
Opiniones sobre el Aborto 

en Chile y el mundo



Los siguientes hallazgos son resultado 

de una encuesta de Ipsos, para explorar 

la postura que tienen los diferentes 

países respecto al Aborto. 

Esta encuesta fue parte de la medición 

mensual de Ipsos Global @advisor en el 

mes de Marzo 2018
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¿Cuál es la 

postura respecto 

al tema? 



71% de los Chilenos está a favor del aborto 
( ya sea cuando una mujer lo decida (29%) o bajo ciertas circunstancias 42%)



Por favor elija cual de 

las siguientes frases se 

acerca más a su 

postura… 

“El Aborto debiese permitirse 

siempre que una mujer lo decida”

Solo un 29% de los Chilenos está 

de acuerdo con esta postura.

Chile se posiciona como el

Países de Europa Lideran en 

afinidad con  esta posición. 

País

% de acuerdo 

42%

67%

64%

59%

59%

59%

56%

55%

55%

54%

52%

50%

47%

44%

44%

40%

39%

36%

35%

35%

29%

28%

25%

24%

20%

19%

14%

12%

Total
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Por favor elija cual de 

las siguientes frases se 

acerca más a su 

postura… 

“El Aborto debiese permitirse 

siempre que una mujer lo decida ”

% de acuerdo 

24%

LATAM

48%

NORTEAMERICA

55%

EUROPA



Por favor elija cual de 

las siguientes frases se 

acerca más a su 

postura… 

“El Aborto debiese permitirse solo 

bajo algunas circunstancias, como 

por ejemplo si la mujer fue victima 

de violación”

4 de cada 10 chilenos está en 

sintonía con esta posición. 

Chile se posiciona como el 

segundo país en apoyar el aborto 

libre, superado solo por Polonia. 

País

% de acuerdo 

27%

43%

42%

40%

39%

37%

36%

35%

34%

32%

30%

29%

29%

28%

28%

27%

23%

22%

22%

21%

21%

20%

19%

17%

17%

17%

15%

12%

Total
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Chile
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Por favor elija cual de 

las siguientes frases se 

acerca más a su 

postura… 

“El Aborto debiese permitirse solo 

bajo algunas circunstancias, como 

por ejemplo si la mujer fue victima 

de violación”

Latam se muestra como la región 

más afín a esta postura. 

Chile lidera esta postura dentro de 

Latinoamérica (42%). 

% de acuerdo 

37%

LATAM

25%

NORTEAMERICA

24%

EUROPA



Por favor elija cual de 

las siguientes frases se 

acerca más a su 

postura… 

“El Aborto no debería permitirse 

bajo ninguna circunstancia, 

excepto cuando la vida de la 

madre está en riesgo”

País

% de acuerdo 

13%

54%

26%

19%

19%

18%

18%

17%

16%

16%

15%

12%

12%

11%

11%

10%

8%

7%

7%

6%

6%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

Total

Malaysia
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India
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South Korea
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Germany

Belgium
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France



Por favor elija cual de 

las siguientes frases se 

acerca más a su 

postura… 

“El Aborto no debería permitirse 

bajo ninguna circunstancia, 

excepto cuando la vida de la 

madre está en riesgo”

% de acuerdo 

18%

LATAM

9%

NORTEAMERICA

6%

EUROPA



Por favor elija cual de 

las siguientes frases se 

acerca más a su 

postura… 

“El Aborto no debería permitirse 

bajo ninguna circunstancia”

País

% de acuerdo 

6%

18%

14%

14%

14%

13%

12%

9%

8%

7%

7%

6%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

0%

Total

South Africa

Peru

Colombia

Mexico

Brazil

Malaysia

United States

Turkey

Argentina

Chile

Poland

India

China

Italy

Russia
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Canada

South Korea

Australia

Japan

Hungary

Serbia

France

Germany

Great Britain

Belgium

Sweden



Por favor elija cual de 

las siguientes frases se 

acerca más a su 

postura… 

“El Aborto no debería permitirse 

bajo ninguna circunstancia”

% de acuerdo 

12%

LATAM

6%

NORTEAMERICA

2%

EUROPA
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Carolina Suez 

Carolina.suez@ipsos.com

Ipsos Public Affairs 

Para más información, por favor contactar:

mailto:Carolina.suez@ipsos.com

